

平成30年12月11日 公告

「島屋北幹線下水管渠築造工事」

見積参考資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正																												
<p>見積参考資料 第0020号 単価表 鏡切り工 鏡切り工 ポンプ場流入桝(鉄筋構造物)</p>	<p>見積参考資料 第0020号 単価表 鏡切り工</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>品名</th> <th>数量</th> <th>単位</th> <th>単価</th> <th>金額</th> <th>備</th> <th>注</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>鏡切り工 ポンプ場流入桝(鉄筋構造物)</td> <td>1</td> <td>箇所</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p>鏡切り工 ポンプ場流入桝(鉄筋構造物)</p>	品名	数量	単位	単価	金額	備	注	鏡切り工 ポンプ場流入桝(鉄筋構造物)	1	箇所					<p>見積参考資料 第0020号 単価表 鏡切り工</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>品名</th> <th>数量</th> <th>単位</th> <th>単価</th> <th>金額</th> <th>備</th> <th>注</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>鏡切り工 ポンプ場流入桝(無筋構造物)</td> <td>1</td> <td>箇所</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p>鏡切り工 ポンプ場流入桝(無筋構造物)</p>	品名	数量	単位	単価	金額	備	注	鏡切り工 ポンプ場流入桝(無筋構造物)	1	箇所				
品名	数量	単位	単価	金額	備	注																								
鏡切り工 ポンプ場流入桝(鉄筋構造物)	1	箇所																												
品名	数量	単位	単価	金額	備	注																								
鏡切り工 ポンプ場流入桝(無筋構造物)	1	箇所																												

